

【お詫びと訂正】金融法務事情 2239 号（2024 年 8 月 10 日号）について

本誌 2239 号 41 頁の脚注の記載に誤りがありました。読者のみなさまにお詫びを申し上げますとともに下記のとおり訂正いたします。

●**脚注 7**

訂正前： 藤林大地「判批」金判 1697 号 2、5 頁。

訂正後： 藤林大地「判批」金判 1697 号 10、13 頁。

●**脚注 9**

訂正前： 藤林・前掲注 7・5 頁。

訂正後： 藤林・前掲注 7・13 頁。

●**脚注 10**

訂正前： 藤林・前掲注 8・72 頁、同・前掲注 7・7 頁注 11。

訂正後： 藤林・前掲注 8・72 頁、同・前掲注 7・15 頁注 11。

(編集部)